

Следователи встретились с сотрудниками управления вневедомственной охраны



Инспектор контрольно-следственного отдела Следственного управления СК России по Омской области Сергей Можаров встретился с сотрудниками Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Омской области», которым рассказал о стандартах антикоррупционного поведения государственного служащего.

Темой разговора стали вопросы антикоррупционного законодательства, ответственности за совершение административных правонарушений и дисциплинарных проступков в результате конфликта интересов и основания наступления уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений. Кроме того, на встрече были затронуты вопросы соблюдения правил дорожного движения. Также сотрудники правоохранительных органов обсудили вопросы безопасности при выполнении служебных обязанностей.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1668096>